


仁寿一中南校区高2013级数学小练习5（理）
命题人：王安伟   3月
1．当－eq \f(π,3)≤x≤eq \f(π,3)时，函数y＝sin x＋eq \r(3)cos x的最大值和最小值分别为(　　)．

A．1，－1      B.1，－eq \f(1,2)      C．2，eq \r(3) 
    D.2,0

2．化简eq \f(tan α·tan 2α,tan 2α－tan α)的结果为(　　)．

A．sin 2α     B.cos 2α     C．sin α 
  D.cos α
3．若(4tanα＋1)(1－4tanβ)＝17，则tan(α－β)的值为 (　　)

A.eq \f(1,4)      
B.eq \f(1,2)     C．4 
D．12

4.定义行列式运算：eq \b\lc\|\rc\|(\a\vs4\al\co1(a1　a2,a3　a4))＝a1a4－a2a3，将函数f(x)＝eq \b\lc\|\rc\|(\a\vs4\al\co1(\r(3)　　sinωx,1  cosωx))(ω>0)的图像向左平移eq \f(5π,6)个单位，所得图像对应的函数为偶函数，则ω的最小值是(　　)

A.eq \f(1,5)              B．1       C.eq \f(11,5)  
D．2

5.已知[image: image1.wmf]2

0

p

a

<

<

,[image: image2.wmf]=

+

)

6

cos(

p

a

[image: image3.wmf]5

3

,则[image: image4.wmf]=

a

cos

      
6.已知eq \f(3π,4)＜β＜α＜π，sin(α＋β)＝－eq \f(3,5)，sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(β－\f(π,4)))＝eq \f(12,13)，则coseq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(α＋\f(π,4)))＝________.

7.设f(x)＝asin2x＋bcos2x，其中a，b∈R，ab≠0，若f(x)≤|f(eq \f(π,6))|对一切x∈R恒成立，则

①f(eq \f(11π,12))＝0

②|f(eq \f(7π,10))|<|f(eq \f(π,5))|

③f(x)既不是奇函数也不是偶函数

④f(x)的单调递增区间是[kπ＋eq \f(π,6)，kπ＋eq \f(2π,3)](k∈Z)

⑤存在经过点(a，b)的直线与函数的图像f(x)不相交

以上结论正确的是________(写出正确结论的编号)．

仁寿一中南校区高2013级数学小练习5（理）  命题人：王安伟
1．解析　y＝sin x＋eq \r(3)cos x＝2sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x＋\f(π,3)))，而－eq \f(π,3)≤x≤eq \f(π,3)，∴x＋eq \f(π,3)∈eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(0，\f(2π,3)))，故sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x＋\f(π,3)))∈[0,1]，从而y∈[0,2]，因此选D.
2．解析　eq \f(tan α·tan 2α,tan 2α－tan α)＝eq \f(\f(2tan2α,1－tan2α),\f(2tan α－tan α＋tan3α,1－tan2α))＝eq \f(2tan α,1＋tan2α)＝eq \f(2\f(sin α,cos α),1＋\f(sin2α,cos2α))＝2eq \f(sin α,cos α)×cos2α＝2sin α·cos α＝sin 2α，
3．由：4(tanα－tanβ)＝16(1＋tanαtanβ)，即eq \f(tanα－tanβ,1＋tanαtanβ)＝4，所以tan(α－β)＝4.  答案：C

4.[答案]　B  [解析]　由题意知，f(x)＝eq \r(3)cosωx－sinωx＝2cos(ωx＋eq \f(π,6))．将函数f(x)的图像向左平移eq \f(5π,6)个单位后所得图像对应的函数y＝2cos(ωx＋eq \f(5π,6)ω＋eq \f(π,6))为偶函数，所以eq \f(5π,6)ω＋eq \f(π,6)＝kπ，k∈Z，ω＝eq \f(6,5)k－eq \f(1,5)，k∈Z，∵ω>0，∴ωmin＝1，故选B.
5. 答案：[image: image5.wmf]433
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  6.答案　－eq \f(56,65)   
7.[答案]　①③
[解析]　由f(x)≤|f(eq \f(π,6))|对一切x∈R恒成立知，直线x＝eq \f(π,6)是f(x)的对称轴．

又f(x)＝eq \r(a2＋b2)sin(2x＋φ)(其中tanφ＝eq \f(b,a))的周期为π，∴f(eq \f(11π,12))＝f(eq \f(π,6)＋eq \f(3π,4))可看作x＝eq \f(π,6)的值加了eq \f(3,4)个周期，∴f(eq \f(11π,12))＝0.故①正确．∵eq \f(7π,10)－eq \f(2π,3)＝eq \f(π,30)，eq \f(π,5)－eq \f(π,6)＝eq \f(π,30)，∴eq \f(7π,10)和eq \f(π,5)与对称轴的距离相等．∴|f(eq \f(7π,10))|＝|f(eq \f(π,5))|，故②不正确．∵x＝eq \f(π,6)是对称轴，∴sin(2×eq \f(π,6)＋φ)＝±1，∴eq \f(π,3)＋φ＝±eq \f(π,2)＋2kπ，k∈Z.∴φ＝eq \f(π,6)＋2kπ或φ＝－eq \f(5π,6)＋2kπ，k∈Z，tanφ＝eq \f(b,a)＝eq \f(1,\r(3))，∴a＝eq \r(3)b.∴f(x)＝2|b|sin(2x＋eq \f(π,6))或f(x)＝2|b|sin(2x－eq \f(5π,6))．∴f(x)既不是奇函数也不是偶函数，故③正确．由以上知f(x)＝2|b|sin(2x＋eq \f(π,6))的单调递增区间为[－eq \f(π,3)＋kπ，eq \f(π,6)＋kπ]，k∈Z.f(x)＝2|b|sin(2x－eq \f(5π,6))的单调递增区间为[eq \f(π,6)＋kπ，eq \f(2π,3)＋kπ]，k∈Z.由于f(x)的解析式不确定，∴单调递增区间不确定，故④不正确．∵f(x)＝asin2x＋bcos2x＝eq \r(a2＋b2)sin(2x＋φ)(其中tanφ＝eq \f(b,a))．∴－eq \r(a2＋b2)≤f(x)≤eq \r(a2＋b2).

又∵ab≠0，∴a≠0，b≠0.∴－eq \r(a2＋b2)<b<eq \r(a2＋b2)，∴过点(a，b)的直线必与函数f(x)的图像相交．故⑤不正确．
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